



为爱战“疫”“塑”中情 守“沪”“嘉”园庆“六一”

嘉定区方泰幼儿园开展“第七上面塑节”暨“六一”庆祝活动

行了“云上开幕式”。园长陈淑艳通过视频,在微信平台上为大家介绍了本届面塑节即将开展的精彩活动,让孩子们与家长们对本次面塑节活动充满了期待。

面塑秀——创意无限

每个幼儿家庭结合这次抗击疫情的亲身经历、体验感悟,用面塑来呈现疫情中的所见、所闻、所想。把对面塑的喜悦之情,对抗疫英雄们的敬佩、感恩之情都融入到面塑作品中,

同时也体会到了亲子共同创作的乐趣。

面塑赛——全员投票

孩子们的面塑作品通过班级和年级组的评选,到最后的微信平台投票,最终评选出了26个获奖作品。在本次活动中,还评选出了方泰幼儿园2021学年年级层面各类获奖名单。

闭幕式——圆满落幕

6月1日上午,为期八天的第七届面塑节“为爱战‘疫’塑中情,守

小朋友们期盼已久的“六一”儿童节来临了。在这个特殊时期,方泰幼儿园相约“云端”,开展了“为爱战‘疫’塑中情,守沪‘嘉’园庆六一”——第七届面塑节“六一”庆祝活动。
开幕式——充满期待
5月25日上午,方泰幼儿园举

童年是每个孩子一生中美好的回忆,儿童节也是每个孩子最期盼的节日。近期,爱里舍幼儿园各年级组都举行了“六一”主题活动,让孩子们平淡的“宅家”生活变得有滋有味,“童”样精彩!

这是小班宝贝入园后的第一个儿童节,小班的宝宝们举行云上“大秀”,通过走秀的方式,展现小班宝贝们的风采。

我心上的T台秀

“我想穿上爱莎的裙子,做一次公主。”“妈妈新给我买了玩具,我要带到我的大秀中。”“我要在小区的花园里走秀。”孩子们七嘴八舌地讨论着走秀要穿什么、摆什么动作、在哪里走秀等,孩子们还和爸爸妈妈一起做精心的准备。

这个“六一”“童”样精彩

嘉定区爱里舍幼儿园开展“六一”主题活动

大秀开始了……

6月1日,准备已久的大秀终于开场了,伴随着动感的音乐,宝贝们有模有样地走起了“模特步”,摆起萌萌的pose,带来一场精彩的“萌娃T台秀”。

中班一起“玩”起来

虽然因疫情无法在校园相聚,中班宝贝们依然相约“云端”,共庆“六一”。

我的怀旧“六一”

中班宝贝通过采访了解“爸爸妈妈小时候最喜欢玩的游戏”,如经典游戏翻花绳、跳房子、强手棋、老鹰捉小鸡、吹泡

泡、挑木棍、叠叠高、眼力大考验……“六一”当天,宝贝玩起了爸爸妈妈小时候的游戏,在怀旧氛围中爸爸妈妈和宝贝们收获了“童”样的快乐!

大班一起“忆”起来

六月毕业季,大班哥哥姐姐在家中迎来幼儿园最后一个儿童节,虽然居家,但儿童节活动依然精彩,充满美好的回忆。

这个“六一”,我们共度一个别样的“六一”儿童节,为孩子们送去满满的爱与祝福,祝爱幼宝贝们节日快乐、健康成长!



自立自强 携手抗疫

静安区南阳学校举行第32次全国助残日庆祝活动

职员在前期做了充分的筹备工作:从资料收集、短片制作,再到线上调试,历经几番修改,最终以“抗疫篇”“学习篇”“祝福篇”三大板块来展现这段非常时期的居家抗疫和线上学习生活。

在“抗疫篇”中,朱泓聿同学以《致妈妈的一封信》讲述了他的白衣妈妈的抗疫故事;工会制作的短视频讲述了学校教职员投身社区抗疫志愿工作的经历,展示了发生在教工身上许多不为人知的感人故事。战胜疫情,需要每个人的配合,志愿者和医护人员

者们奋战在前线,大家在家的生活同样重要。张梓琰同学和家长代表分别讲述了居家抗疫生活和亲身战“疫”经历,居家期间,乐观积极的心态非常重要,正确面对、科学安排好每一天,同样可以使居家生活过得充实丰富。

在“学习篇”中,两段短片分别展示了疫情期间教师教学及学生居家学习生活情况:自3月以来,学校响应市教委“停课不停学”号召,开始线上教学,老师从讲台前走进屏幕里,师生通过互联网开启“云上”学习生活。这段

时期,学生们在老师的组织、家长们的辅助下,开展了许多学习实践活动:家务劳动、体育锻炼、家庭消杀、休闲娱乐……取得了许多进步,每天的生活可谓丰富多彩。

“祝福篇”更将活动推向了高潮,张勤校长和师生代表纷纷说出心中美好的祝福,送给家乡上海。伴随着《明天会更好》的歌声,师生们高喊“上海加油”,共同期待上海恢复往日的生机,期待上海的明天更加美好!

没有高山不可逾越,没有汪洋不可飞渡。困难是暂时的,疫情终将会被战胜,我们终会迎来会面相拥的那一天,加油!



乐享云上与你“童”乐

童年是一首欢快明朗的歌,是和煦的阳光伴随阵阵花香,小朋友们最期待的“六一”儿童节到来啦!往年这个时候,幼儿园到处都充满了欢声笑语。当下疫情仍然没有结束,我们无法相聚在幼儿园共同欢庆“六一”。带着无限的期盼与祝福,娄塘幼儿园全体教师通过“畅画六一”“鼓娃云上音乐会”“六一”云上送祝福”等线上活动让孩子们感受节日的快乐,度过一个与众不同、幸福难忘的“六一”儿童节。

“六一”云上送祝福:“六一”儿童节是孩子们最期盼的节日,今年由于疫情的关系我们不能相聚在一起,但是大家的祝福不会缺席!亲爱的大朋友、小朋友们都收到了满满的节日祝福!

“畅画六一”云赏画:前阶段幼儿园开展了“畅画六一”的活动,收到了娄幼小鼓娃们许许多多优秀的作品,小朋友们用巧手、用妙笔,描绘了自己的心愿。作品在公众号上发布后,老师们第一时间分享到了班级群中,孩子们和爸爸妈妈一起欣赏了作品,感受着小伙伴用缤纷色彩所描绘的“六一”的畅想,收到了特别的“六一”祝福。

鼓娃云上音乐会:宅家的孩子们能有哪些奇思妙想和才艺表演呢?快来看看娄幼小鼓娃们的创意,看他们玩转“鼓娃云上音乐会”。小鼓娃们与家人共同发挥奇思妙想,设计自己的音乐节目,老师们也逐层推进,通过一系列驱动性问题:你想在音乐会中表演什么节目,收集哪些材料等等,鼓励孩子们制定计划,设计表演,提升解决问题的能力。大家充分发挥想象,为云上音乐会做足了准备。老师们也根据班级的个性化需求制作了一场特别的音乐会。“鼓娃云上音乐会”为我们带来了一场别具一格的视听体验,“云上”表演的小演员和认真观看的大小观众都意犹未尽,娄幼的小鼓娃们通过自己喜欢的方式庆祝“六一”儿童节。

不“疫”样的“六一”,也要一样的快乐,疫情虽然还未结束,但它并不能阻挡孩子们成长脚步,祝娄塘幼儿园的小鼓娃们“六一儿童节”快乐!期待我们的重逢!



5月27日,静安区南阳学校师生齐聚“云端”,举行“自立自强,携手抗疫”第32次全国助残日庆祝活动,在特殊时期以特别方式共度特别的节日。此次助残日活动是学校首次以线上直播方式举行的大型活动。全校教

上海市商贸旅游学校
SHANGHAI BUSINESS & TOURISM SCHOOL

崇德明礼 敬业进取

- 全国中小学中华优秀传统文化传承学校(2021)
- 上海市中等职业教育改革发展特色示范学校(2016)
- 上海市文明校园(2020)
- 上海市中小学(中职)行为规范示范校(2018-2022)
- 上海市优质中职培育校(2020)
- 上海市中小学(中职)劳动教育特色校(2021)

中本贯通专业(3+4) 贯通院校

酒店管理	上海杉达学院
数据科学与大数据技术	上海杉达学院
旅游管理	上海师范大学天华学院

中职中专

市场营销
电子竞技运营与管理
文物保护技术
艺术设计制作
旅游服务与管理
计算机应用(人工智能服务)
商务英语
航空服务
旅游外语
中餐烹饪
西餐烹饪
音乐表演

凡符合2022年上海市教委、市教育考试规定的,具有本市户籍、在沪进城务工人员子女随迁子女(中本贯通专业除外)招生条件的学生均可报名,根据学生招生要求择优录取。

咨询报名地址: 黄浦区贵州路189号招生就业办公室(近南京路步行街)

咨询电话: 63220006、63220183

邮箱: smly189@163.com

学校网址: <https://smly.hpe.cn>

中高贯通专业(3+2) 贯通院校

连锁经营管理	上海商学院
旅游管理	上海旅游高等专科学校
旅游管理	上海行健职业学院
文物修复与保护	上海城建职业学院
现代物流管理	上海思博职业技术学院
广告艺术设计	上海电影艺术职业学院
餐饮智能管理	上海工商职业技术学院